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ЗВЕРНЕННЯ УКРАЇНСЬКОЇ ЦЕНТРАЛЬНОЇ РЕПРЕЗЕНТАЦІЇ  В 
АРГЕНТИНСЬКІЙ РЕСПУБЛІЦІ ЩОДО ЗАЯВ ПАПИ ФРАНЦИСКА ДО 

МОЛОДІ В САНКТ-ПЕТЕРБУРЗІ 
 

 
Українська Центральна Репрезентація в Аргентинській Республіці глибоко  
стурбований з приводу невдалих заяв Папи Франциска щодо Великої Росії в 
контексті зустрічі Х Всеросійського дня католицької молоді в Санкт-
Петербурзі, Росія. 
 
Ще гірше є його твердження, що ці молоді люди повинні пишатися 
культурною спадщиною тієї імперії, яка саме в місті Санкт-Петербурзі, 
побудованому на кістках і руїнах українських козаків, поневолених царями 
Петром І та Катериною ІІ, показали одну з найжорстокіших  фаз. 
 
 
З глибоким подивом і болем аргентинці українського походження, які 
населяють цю землю, чують ці слова, які схвалюють геноцид, який зараз 
здійснює Володимир Путін, який оголосив себе глибоким шанувальником 
цієї Імперії, вимовлені аргентинцем, який зараз перебуває у Ватикані, 
глибокий захисник прав людини всіх, крім українців. 
 
Ми з болем були свідками Ваша Святість нерішучої позиції, коли ніколи не 
засуджував Росію за її збройну агресію проти мирного народу, який не 
зробив нічого, щоб заслужити цього, і ми не чули, щоб  Ваша Святість  
засуджував Володимира Путіна по імені та прізвищу, який заперечував саме 
існування країни та право українцям користуватися своєю мовою і 
переважною більшістю обирати релігію, яка має вас Папою і духовним 
лідером. 
 
Він також не засудив кривавого військового злочинця, який знищив цілі 
цивільні міста, вчинив напади на людство, ґвалтував жінок і викрав тисячі 
дітей у співучасті з мовчанням частини світу, яка не вірить у демократію чи 
права людини. Де права людини потерпілих? 
 
Що таке Велика Культура, яку Його Святість стверджує, що захищає? Це та 
сама, яка переслідувала Католицьку Церкву в Україні за радянських часів? 
яка заморила голодом приблизно 7 000 000 українців штучним 
голодуванням під час Голодомору та вторглася в східну частину України 
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разом із російськими громадянами та зараз спричинила тисячі смертей і 
мільйони біженців по всій Європі».Це той самий, який підтримує пропаганду 
"Russia Today" в Аргентинській Республіці, показуючи «Лебедине озеро», 
посилаючи надзвукові ракети, які атакують і спустошують цілі міста в Україні, 
руйнуючи лікарні та школи? 
 
Для аргентинсько-українських християн почути ці заяви було великим 
розчаруванням, ми б хотіли, щоб Його Святість говорив про біль 
стародавнього народу, про величезну мужність, про велику стійкість тих, хто 
постраждав у цій війні, українців, а не підносить цінності боягузливого 
агресора, серійного порушника міжнародних договорів, який, як знає Церква, 
є суттєвою опорою верховенства права, що регулює співіснування між 
народами та державами. 
 
Ми вчасно, Ваша Святість, визнати агресора і хто зазнав нападу, винуватця 
і тисячі жертв цієї несправедливої і небажаної українським народом війни. 
 
Сподіваємося, що Ваші майбутні жести будуть спрямовані на припинення 
цієї війни, а Ваші подальші політичні заяви будуть більш справедливими і 
слугуватимуть полегшенню страждань жертв, а не піднесенню духу диких 
агресорів. 
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